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東由利小学校の自慢の一つは、栽培活動が充実している
ことです。
田植えには、小野勝德さんをはじめとする地域の方々が

ご協力くださいました。ありがとうございました。さつま
いも植えや花壇の球根掘り・花植えは、縦割りグループで
の活動です。上学年が下学年に優しく教えている姿は、い
つ見てもほっこりします。
朝は、畑や花壇、学年で栽培している花や野菜の水やりに 【５／２３ ５年 田植え】

大忙しの子どもたち。栽培活動を通して絆の花が咲き、心も
耕されているようです。

【５／３０ さつまいも植え】 【５／３１ 球根掘り】 【６／６ 花壇花植え】

６月８日（土）、本荘由利小学校陸上競技大会が水
林競技場で行われます。
東由利小学校では、大会に向けて陸上部員を募り、

１４名の希望者が５週間にわたって練習に励んでき
ました。今朝の壮行会では、どの選手も「自己ベス
トの更新を目指す」という抱負を堂々と述べていま
した。
明日は、東由利小の代表として、全力を出し切っ

てほしいと思います。

＜本荘由利小学校陸上競技大会 出場選手・種目＞ 敬称略
＜６年＞ 渡辺 ＊＊ 男子１００ｍ ４×１００ｍリレー

畠山 ＊＊ 女子８００ｍ ４×１００ｍリレー
大沼 ＊＊ 男子１００ｍ ４×１００ｍリレー

＜５年＞ 大庭 ＊＊ 女子１００ｍ ４×１００ｍリレー
畠山 ＊＊ 女子１００ｍ ４×１００ｍリレー
小野 ＊＊ 男子１００ｍ ４×１００ｍリレー
佐藤 ＊＊ 男子走り幅跳び
高橋 ＊＊ 女子ジャベリックボール投げ

＜４年＞ 小野 ＊＊ 女子１００ｍ
古関 ＊＊ 女子１００ｍ

◇競技補助委員 ４年 小松 ＊＊
◇マネージャー ５年 小野 ＊＊ 小野 ＊＊ 柿﨑 ＊＊
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４×１００ｍリレーは、
男女各２名ずつの出場
となります。

競技補助委員・マネージャーの４名も、陸上部
員として練習に励んできました。当日はサポー
ト役をがんばってくれます。



５月は、ペーパーレス化に向けての方策として、「学校報を子どもを通して配付するの
をやめ、一斉メールでお送りする（全戸配布は今まで通り）」形を試行してみました。そ
して、月末にアンケートを実施したところ、５５名の皆様がご回答くださいました。あり
がとうございました。
以下、アンケート結果の概要です。

多くの方が、一斉メールへの添付に賛
成でした。一方で、「ペーパーレスにより
子どもとの会話が減った」等のご意見も
あり、これは由々しき問題だと思いまし
た。また、「そもそも全戸配布を見直した
方がよいのではないか」といったご意見
もあり、なるほどと考えさせられました。
そこで、６～７月は、次のように試行

させていただくことにしました。
・学校報は、子どもにも紙を配付し、
メール配信も行う。全戸配布の回
数を減らす。

・他の配付物についても、一部ペー
パーレス化を試行する。

アンケートの選択肢にはない方法をと
らせていただきますが、ご了承ください。

夏休み中に、再度アンケートを実施させていただきます。その際はご協力をお願いいた
します。

＜来週の予定＞ 下校時刻をご確認ください
１０日(月) １１日(火) １２日(水) １３日(木) １４日(金)

行 事 耳鼻科健診 体力テスト 読み聞かせ（２年） 委員会活動 学校運営協議会（午前）
（１，２，４，６年） 全校テスト デントカルト（４年） 縄文体験（６年）
５校時限 内科健診（下学年） 眼科健診

ＳＢ① 14:55(全校) 14:55(１年) 14:55(1､2年) 14:55(1～3年) 14:55(1～3年)
ＳＢ② 15:45(2年以上) 15:45(3年以上) 15:45(4年以上) 15:45(4年以上)

＜アンケート結果＞（５５名回答）
１ 学校便りが届く方法はどれがよいか。
一斉メールへの添付＋全戸配布 ４６名
印刷して子どもに配付＋全戸配布 ８名
全戸配布のみ １名

２ 学校便り以外でペーパーレス化が可能と思
われる配付物（複数回答可）
給食の献立 ３１名
保健だより ４２名
ＰＴＡ授業参観等の案内（出欠確 ３７名
認も）
長期休業中の生活（約束事等）に ３９名
ついて

＜自由記述より＞
【メール添付のプラス面】
・写真がカラーで見られる。
・確実に見ることができる。（紙だと子どもが提出し忘れることがあるため）
・スマホでいつでもどこでも何度でも手軽に見られる。
【メール添付のマイナス面】
・ペーパーレスにより、子どもとの学校に関する会話が減った。
・各家庭に通信費や印刷費の負担がかかる。
・普段メールをあまり使用しないため、見落としがある。
【その他】
・運動会のプログラムは紙を配ってほしかった。（→ 来年度は紙＋メール配信にします。）

・学年便りはこれまで通り紙でほしい。（→ そのようにいたします。）

・全ての配布物のペーパーレス化を希望する。（→ 検討いたします。）

・メールではなくLINEの方がよい。（→ 様々な制約上、難しいです。申し訳ありません。）

・全戸配布は本当に必要なのか。楽しみにしている方もいるとは思うが、関心のない方もいるので
は。地域の回覧板に入れてもらったり、公共施設に閲覧用に置かせていただく等も考えられるの
では。（→ 回覧板ついては支所に問い合わせましたが、現状では難しそうです。公共施設にも届

いておりますので、閲覧コーナーに置いていただけるかどうか確認してまいります。）

※他にも、貴重なご意見をたくさんいただきました。ありがとうございました。後日、
別紙にてご紹介いたします。


